1. Численность современного населения мира  составляет  более..

1=4 млрд. чел.

2=5 млрд. чел.

3=6 млрд. чел.

4=7 млрд. чел.

2. Совокупность процессов рождаемости, смертности и естественного прироста, обеспечивающих смену людских поколений, называют... 

1=воспроизводством населения

2=движением населения

3=демографическим переходом 

4=демографическим процессом

3. Депопуляция характерна для стран... 

1=США, Канада, Австралия

2=Украина, Россия, Венгрия

3=Китай, Индия, Малайзия

4=ОАЭ, Оман, Саудовская Аравия

4. Демографический взрыв наблюдается в странах...

1=США, Канада, Австралия

2=ФРГ, Россия, Венгрия

3=Ирак, Оман, Саудовская Аравия

4=Болгария, Марокко, Боливия

5. 4/5 населения мира и 90% его годового прироста приходится на страны...

1=Юго-Западной Азии и Тропической Африки

2=Северной и Латинской Америки

3=Западной Европы и Северной Америки

4=Австралии и Океании

6. Крупнейшей по численности населения страной мира является...

1=Китай
2=Россия
3=США
4=Индия
7. Страной с наибольшей прогнозируемой продолжительностью жизни является...

1=Япония

2=ФРГ

3=Саудовская Аравия

4=Эфиопия
8. Система административных, экономических, пропагандистских и других мероприятий, с помощью которых государство воздействует на естественное движение населения, называется...

1=демографический переход

2=демографическая политика 

3=демографическая революция

4=демографическим процессом

9. Согласно теории демографического перехода стабилизация численности населения должна произойти на его...

1=втором этапе 

2=третьем этапе

3=четвертом этапе 

4=первом этапе

10. Наиболее высокий уровень образования имеют жители стран...

1=США, Бразилия, Канада

2=Великобритания, Германия, Франция

3=Китай, Индия, Япония

4=Испания, Италия

11. На процессы рождаемости, смертности и естественного прироста населения решающее воздействие оказывают  факторы...

1=социально-экономические 

2=природно-биологические

3=экологические

4=нестабильное положение

